

राज्यपाल ने खेल दिवस पर खिलाड़ियों को सम्मानित किया

लखनऊ: 29 अगस्त, 2014

उत्तर प्रदेश के राज्यपाल एवं कुलाधिपति, श्री राम नाईक ने आज राजभवन में वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय, जौनपुर द्वारा खेल दिवस के अवसर पर आयोजित सम्मान समारोह में अन्तर विश्वविद्यालयीय महिला क्रिकेट टीम की 16 सदस्यों तथा दीपक यादव को भारोत्तोलन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर स्वर्ण पदक देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर राज्यपाल की पत्नी श्रीमती कुन्दा नाईक, कुलपति, प्रो० पीयूष रंजन अग्रवाल, राज्यपाल की प्रमुख सचिव, सुश्री जूथिका पाटणकर व विश्वविद्यालय के अन्य अधिकारी भी उपस्थित थे। राज्यपाल ने खेल दिवस के अवसर पर मेजर ध्यानचन्द, जिनके जन्मदिवस के अवसर पर खेल दिवस आयोजित किया जाता है, को अपनी भावभीनी श्रद्धांजलि देते हुए कहा कि मेजर ध्यान चन्द ने देश का नाम हाँकी में रोशन किया। उन्होंने इस अवसर पर कहा कि यह सुखद संयोग है कि आज गणेश चतुर्थी एवं खेल दिवस दोनों साथ-साथ मनाया जा रहा है।

श्री नाईक ने छात्र-छात्राओं व खिलाड़ियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि हमारे युवा खेल के साथ-साथ छात्र धर्म निभाते हुए अच्छी शिक्षा प्राप्त करें और जीवन में एक अच्छे नागरिक बनने का प्रयास करें। उन्होंने कहा कि युवाओं को समाज को सुधारने का काम करने का संकल्प करना चाहिए। पुरस्कार प्राप्त करने से खिलाड़ियों का, परिवार का, शिक्षण संस्थान का गौरव बढ़ता है। हमारे युवाओं को चिन्तन करना चाहिए कि अच्छे नागरिक बनकर कैसे प्रदेश एवं देश का नाम आगे बढ़ाये।

राज्यपाल ने स्वामी विवेकानन्द का उदाहरण देते हुए कहा कि युवा उनके सन्देश, 'उठो, जागो और तब तक न रुको जब तक मंजिल प्राप्त न हो जाय।' उनकी शिक्षा युवाओं के लिए प्रेरणा-स्रोत है। आज हमारे युवा वर्ग को इन्हीं दृढ़ संकल्पों के साथ आगे आना होगा।

राज्यपाल ने अखिल भारतीय अन्तर विश्वविद्यालयीय क्रिकेट महिला प्रतियोगिता 2013-14 की विजेता टीम के खिलाड़ियों क्रमशः कु० अल्का सिंह चौहान, कु० कौम्या तिवारी, कु० आयुषी चौधरी, कु० सुभाषिणी पाण्डेय, कु० छाया, कु० सुनीता मधवाल, कु० रुचिता, कु० सपना रानी, कु० रश्मि राय, कु० शेफाली साहू, कु० जागृति सिंह, कु० पूर्णिमा वर्मा, कु० साधना यादव, कु० पूनम मौर्या, कु० नीलम सिंह, कु० आरजू सिंह तथा अखिल भारतीय अन्तर विश्वविद्यालयीय भारोत्तोलन प्रतियोगिता 2013-14 में प्रथम स्थान प्राप्त श्री दीपक यादव को स्वर्ण पदक देकर सम्मानित किया।

इस अवसर पर कुलपति श्री पीयूष रंजन अग्रवाल तथा सचिव, क्रीड़ा परिषद, श्री देवेन्द्र कुमार सिंह ने भी अपने विचार रखे।
